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Патријарх Порфирије на обележавању два 
века Летописа Матице српске у Новом Саду

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије присуствовао је отварању 
дводневног научног скуп “Два века Летописа Матице српске: часопис дугог 
континуираног трајања као међународни феномен”, данас у свечаној сали 
Матице српске у Новом Саду.

Научни скуп отворио је професор др Драган Станић, председник Матице 
српске, који је поздравио присутне и изразио задовољство због одржавања 
научног скупа, а потом је позвао Његову Светост Патријарха српског г. 
Порфирија да се обрати и благослови рад научног скупа.

Патријарх Порфирије на отварању скупа у поздравном писму рекао је да 
часопис као што је Летопис Матице српске представља велику част и радост 
за свеколико српство, а посебно за оне који су се у овом заиста импозантном 
времену трудили на његовом неупитно богатом садржају и публиковању.

Светејши Патријарх додаје да спона Српске Цркве као најстарије институције 
српског народа и Летописом Матице српске огледа се у неговању историјског 
памћења као неопходног темеља за изградњу добре и срећне будућности 
једног народа. У том смислу и Црква и Матица српска, кроз свој летопис, 



посвећено лече вечиту бојку Срба која се заборавом зове.

Отварању научног скупа присуствовали су и Виокопреосвећени Митрополит 
бачки г. Иринеј, Преосвећени Епископ мохачки г. Дамаскин, покрајински 
секретар за високо образовање и науку г. Бранко Маркоски, градоначелник 
Новог Сада г. Милан Ђурић, свештеници и ђакони Епархије бачке, 
представници републичких и покрајинских органа власти, представници 
културних, научних и образовних установа, учесници научног скупа, чланови 
Матице српске, као и многобројни књижевни и научни делатници.

Поруку Председника Републике Србије Александра Вучића пренео је саветник 
за културу Дејан Савић. Обратили су се такође и Митрополит Иринеј, Драган 
Станић, председник Матице српске, Селимир Радуловић, главни и одговорни 
уредник Летописа Матице српске и многи други угледни званичници.

У уметничком делу програма учествовали су баритон Жељко Р. Андрић и 
пијанисткиња Марина Милић Радовић. После свечаног отварања отпочео је 
радни део дводневног скупа.
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